
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Képviselőcsoportja

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Kérdés

„Kapnak-e támogatást a régiós szemléletű, egyeztetett egészségügyi fejlesztési programok?"
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Kökény Mihály
egészségügyi, szociális és családügyi miniszterhez.
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter tir!

Kérdésem a Zala Megyei Kórház fejlesztési tervét kívánja támogatni a szív- és érrendszeri
betegek komplex ellátásának megszervezésére . A Zala Megyei Kórház fejlesztési terve
ugyanis túlmutat a kórház, a megye határain, regionális, sőt Eurorégiós jelentősége van .
Ráadásul, ez nem egy ma született gondolat, hanem a régiós szerep és régiós gondolkodás
közel egy évtizede jellemzi a Zala Megyei Kórházat .
A Zala Megyei Kórház menedzsmentje ugyanis már a 90-es évek elején felismerte, hogy a
betegellátás javításában a regionális szerveződéseknek igen nagy szerepe van . Három megye :
Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala képviselői között egyetértés született a szakmai
tevékenység fejlesztése tárgyában . Zala megyének a kardiológia, szívsebészet és a
pszichiátriai tevékenység fejlesztése jutott feladatul . Ennek köszönhetően indult el 1994
végén a Zala Megyei Kórház teljes kardiológiai ellátásának átszervezése, melynek során az
ambuláns ellátástól a kardiológiai beavatkozásokon át a teljes rehabilitációig, minden
tevékenység bevezetése megtörtént . Elindultak a haemodinamikai vizsgálatok, új program
született az ambuláns rehabílítációt illetően . Új terápiás protokollok kerültek bevezetésre .
A Nyugat-Dunántúli régiót alkotó három megye 1998-ban készített el egy regionális
egészségügyi fejlesztési tervet a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség
együttműködésével .

A Zala Megyei Kórház „szívcentrum" fejlesztése azonban túlmutat a három megye
szükségleteink is . 1998-ban alakult meg az Eurégió West-Nyugat Pannónia Egészségügyi
Munkacsoportja. A három Nyugat-Dunántúli megye példaértékű összefogása mellé a
szomszédos Ausztria Burgenland tartománya szakemberei csatlakoztak .



A regionális szemléletnek köszönhetően az elsők között alakul meg 2003 . október 17-én a
Nyugat-Dunántúli Regionális Egészségügyi Tanács .

Kérdezem Miniszter úrtól :

- Kap-e kellő figyelmet egy olyan fejlesztési program, aminek regionális magalapozottsága
vitathatatlan?

- Milyen megoldást tud mondani a Miniszter úr a Zala Megyei Kórház „szívcentrum"
fejlesztési programja támogatására?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2004. február 24 .
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